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 국세청 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

일본에서 출국하시는 분들을 대상으로 

국제관광여객세가 도입됩니다 
 

 

 

 

 

 

국제관광여객세 세율 

일본 출국 1 회당 1,000 엔 

국제관광여객세의 세수는 

①불편 없이 쾌적하게 여행할 수 있는 관광 인프라 정비 

②일본의 다양한 매력에 관한 정보 입수 방법의 개선 

③지역 고유 문화, 자연 등을 활용한 관광 자원의 정비 등 

이 세 분야에 활용됩니다. 

 

 

 2019 년 1 월 7 일 이후 

 일본에서 출국하시는 분들께 

관광청 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

納税義務者：船舶又は航空機により日本から出国する方 

特別徴収義務者：船舶会社又は航空会社等 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

【세금 용도에 관한 사항】 

【세금 구조에 관한 사항】 

일본 국세청 웹사이트（www.nta.go.jp）를 참조하십시오. 

관광청 총무과 조정실로 문의하십시오.  
  전화: 03-5253-8111 (내선 27-112, 27-136) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

납부 대상자 
(납세 의무자) 

지불 방법 

 
 

    

 

 

 

출국자  

(납세  의무자) 

선박 또는 항공기를 이용하여 일본에서 출국하시는 분 

 

 

 
 

여행사  

일본에서 출국할 때  이용하시는 선박회사 또는 항공사에 지불하십시오. 

여행사  등을 경유하여 지불하시는  경우도 있습니다 . 

 
 

    

 

 

 

 
 

항공사  

(특별  징수  의무자 ) 

《문의 방법》 

‘만 2 세 미만의  사람’이나 ‘2019 년 1 월 7 일 이전에  발권된 항공권에 의해 2019 년 1 월 7 일 이후  

출국하는 사람’ 등 일정  조건에 해당하는 분은  ‘국제관광여객세’를  납부하실  필요가 없습니다. 

자세한  내용은 일본  국세청 홈페이지(www.nta.go.jp)에 게재된 Q&A 를  참조하십시오 . 

국제관광여객세를 납부할 필요가 없는 사람 

~ 항공기를  이용하는  경우의  납세 흐름도 ~ 

항공권  항공권의  판매  위탁  

항공권  

‘항공  운임 ’＋ ‘국제관광여객세 ’ 

‘항공  운임 ’＋ ‘국제관광여객세’ 

 

 

 

세무서  등  

국제관광여객세  

 

  
‘국제관광여객세 ’는  원칙적으로  선박회사  또는  항공사(특별  징수  의무자)가 티켓  
대금에  추가하는  등의  방법으로  일본에서  출국하는  사람(납세 의무자)으로부터  
‘국제관광여객세 ’를  징수하여  이를  일본 정부에  납부하도록  되어  있습니다 . 
 
 

 

‘항공  운임 ’＋ ‘국제관광여객세 ’ 

 

http://www.nta.go.jp/

